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У родини заступниці міністра юстиції Кравченко
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Родина заступниці міністра юстиції України
Людмили Кравченко за останні кілька років стала
власником трьох квартир у житлових комплексах
бізнес-класу в Києві загальною ринковою вартістю
близько 400 тисяч доларів. Водночас журналісти
звернули увагу на обставини приватизації
службового житла членами сім'ї посадовиці та на
кар'єрні зв'язки її родичів із Міністерством юстиції.

Найдорожчі придбання були оформлені на матір
чиновниці Ольгу Алексєєнко та чоловіка
Володимира Кравченка. Згідно з оприлюдненими

даними, у січні 2021 року матір заступниці міністра придбала квартиру площею 95 квадратних метрів у
житловому комплексі «Покровський Посад» у центрі Києва. У документах вартість житла становила
4,4 млн гривень, що на той момент відповідало приблизно 57 тисячам доларів. Уже через рік квартира
перейшла у власність доньки посадовиці Анастасії Кравченко за договором дарування.

Наступну квартиру Ольга Алексєєнко купила у 2023 році в житловому комплексі Manhattan City.
Йдеться про помешкання площею 52,5 квадратного метра. На момент укладання угоди ринкова
вартість аналогічних квартир у цьому комплексі оцінювалася приблизно у 90 тисяч доларів. Водночас
офіційно покупку оформили за 1,4 млн гривень, що відповідало близько 38 тисячам доларів за
тодішнім курсом.

Третя квартира з'явилася у родини в травні 2024 року. Чоловік заступниці міністра Володимир
Кравченко придбав майнові права на житло площею майже 80 квадратних метрів у ЖК
«Шевченківський» на вулиці Златоустівській у столиці. За оцінками журналістів, ринкова вартість
такого об'єкта на момент угоди могла сягати 160 тисяч доларів. Однак у декларації за 2025 рік
зазначено, що за квартиру було сплачено трохи більше двох мільйонів гривень.

Окрему увагу привернула історія зі службовим житлом у селі Гатне під Києвом. Квартиру площею 95
квадратних метрів сім'я приватизувала у 2021 році. Оскільки інші члени родини вже використали право
на безкоштовну приватизацію, до процедури залучили брата посадовиці Сергія Алексєєнка. У
підсумку саме він та Володимир Кравченко стали співвласниками нерухомості. За інформацією
журналістів, за надлишок площі, який становив майже половину квартири, державі доплатили лише 10
гривень.

У матеріалі також зазначається, що під час приватизації Сергій Алексєєнко та Людмила Кравченко не
декларували один одного як членів сім'ї. Під час спілкування з журналістами брат посадовиці спочатку
не зміг пригадати подробиці приватизації, а згодом відмовився від детальних коментарів.

Крім операцій із нерухомістю, журналісти виявили низку професійних зв'язків між родиною чиновниці
та Міністерством юстиції. У 2020 році громадська організація, до якої входила донька посадовиці
Анастасія Кравченко, підписала меморандум про співпрацю з Мін'юстом. Через кілька років вона
отримувала заробітну плату в цьому ж відомстві.

Ще одним фігурантом матеріалу став Торніке Угрехелідзе, який на момент заручин із донькою
посадовиці працював у Департаменті публічного права Міністерства юстиції. Саме цей підрозділ тоді
очолювала Людмила Кравченко. Пізніше Угрехелідзе перейшов до Міністерства цифрової
трансформації, де увійшов до складу робочої групи з оцінки корупційних ризиків.

Брат заступниці міністра Сергій Алексєєнко також тривалий час працював у структурах,
підпорядкованих Мін'юсту. З 2017 по 2023 рік він обіймав посаду інспектора в Генеральній дирекції
Державної кримінально-виконавчої служби.

Людмила Кравченко працює на державній службі багато років. До призначення заступницею міністра
юстиції вона очолювала департаменти у Міністерстві юстиції, Міністерстві інфраструктури та
Міністерстві соціальної політики. На момент публікації матеріалу відповіді на запит щодо придбання
нерухомості членами родини та інших згаданих обставин від посадовиці журналісти не отримали.
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